

全运会田径资格赛战罢 辽宁军团重点运动员悉数过关

本报记者 朱才威

“截至目前,辽宁田径队基本完成了本次比赛的参赛目标,重点运动员均获得了今年全运会的参赛资格,粗略统计,全队将有40余人参加本届全运会。”省体育局发展中心主任李刚27日下午向记者介绍。

6月24日至27日,2021年全国田径锦标赛暨全运会资格赛(场地)在重庆举行。这是东京奥运会前国内最后一次大型田径赛事。据了解,除了部分国家队队员外,中国田径队主要项目的主要运动员都参加了本次比赛。

“目前为止,我们获得了两枚金牌。”

男子铅球决赛,王士筑凭借第五轮掷出的70.45米成绩获得冠军;男子铅球决赛,刘洋的最好成绩为20.00米,最终摘金。男子三级跳远的朱亚明、男子跳远的张耀广因在国家队备战没有参赛。”相关负责人表示,上述重点运动员成绩稳定、状态稳定,这些项目也是辽宁田径队征战本届全运会的重点夺金项目。

相关负责人表示,相比于田赛,辽宁田径队在径赛上成绩一般,“有天气条件的客观原因,也有有所保留的主观原因。重庆天气闷热、湿度非

常大,我们的重点项目集中于中长跑,这种天气条件确实不利于运动员的发挥。同时,教练员也有相关战术方面的布置,本次比赛还是以获得全运会参赛资格为主……”

“辽宁田径曾经有过辉煌,也走过一段低迷的弯路。经过近几年的稳定发展,整体实力逐步提升。我们的重点项目集中在男子三级跳、跳远、标枪、链球、铅球等田赛项目,以及女子马拉松、女子中长跑、男子中长跑等径赛项目。”相关负责人表示,在这些项目上,辽宁田径队的重点运动员均很好地完成了比赛任务。

值得一提的是,两位辽宁田径运动员朱亚明和白丽已获得东京奥运会的参赛资格。

特别是朱亚明,今年的竞技状态一直很稳定,在全运会测试赛上跳出17.07米的成绩并夺得冠军,是本赛季亚洲第一位突破17米大关的男子三级跳远运动员。

在不久前举行的全国田径冠军赛暨奥运选拔赛中,朱亚明以17.39米的成绩夺得男子三级跳远冠军。17.39米是本赛季亚洲选手在男子三级跳远项目上的最好成绩,在今年排名世界第三。

即将进驻大连赛区 城市队享受“主场待遇”

本报记者 李翔

不久前,中国足协宣布,中甲联赛第二阶段的开赛日期为7月11日。6月27日,辽宁沈阳城市队主教练李明向记者证实,该队在第二阶段被分在大连赛区。

本赛季中甲联赛采用赛会制形式,共进行34轮比赛,在联赛的第二阶段,根据各小组排名重新分组。依照第一阶段比赛成绩进行排列,辽宁沈阳城市队的签位是C4,在第二阶段与成都蓉城、昆山、苏州东吴、新疆雪豹和淄博蹴鞠5支球队进入大连赛区。由于不久前中超广州赛区出现一些变数,中甲的赛区安排一度并不明朗。中国足协上周正式宣布,中

甲第二阶段的3个赛区仍为梅州、大连和武汉。“球队计划7月8日进驻大连赛区,备战联赛第二阶段。”李明在接受采访时对记者说。

对于辽宁沈阳城市队来说,这无疑是个好消息。一是大连距离沈阳300多公里,球队可以乘坐大巴车往返,减少许多旅途劳顿之苦;二是即将进入三伏天,与梅州和武汉相比,大连的气候条件更加适合进行比赛。

此外,辽宁沈阳城市队在大连拥有训练基地,包括主教练于明在内,队内不少人员是大连人。可以说,中甲联赛第二阶段,辽宁沈阳城市队将享受“主场作战”待遇。

第三届辽宁省全民冰雪运动会 7月启幕

本报记者 朱才威

距离北京冬奥会开幕只剩200多天,辽宁冰雪运动稳步升温,特别是对广大青少年来说,冰雪运动正成为新的生活时尚。

在沈阳市铁西区龙之梦大都汇冰场,冰球少年王乾赫向记者表示:“打球不仅能强身健体,还很有趣,我身边打球的小伙伴越来越多。”

在沈阳万象城冰场,花样滑冰少年张雨萌向记者介绍:“我学花样滑冰3年了,刚开始胆子很小,怕摔,不敢跳跃,现在胆子大了,身体结实了,滑行技术也有了很大进步,我将一直练下去。如果可以,我想进行更专业的训练。”

在沈阳松果室内滑雪场,负责人周静怡告诉记者:“室内滑雪场之前还属于新生事物,现在已为广大家民接受,尤其受青少年青睐,来学滑雪的孩子越来越多。”

申办2022年冬奥会时,我国提出了“带动三亿人参与冰雪运动”的

目标,我国的冰雪运动、冰雪产业将因此获得充分发展。

“最近一段时间,我们正在紧张筹备‘第三届辽宁省全民冰雪运动会’,进一步推动我省冰雪运动发展,为‘三亿人上冰雪’作出辽宁贡献。”辽宁省冰雪运动协会秘书长王冬向记者介绍。

据介绍,辽宁省全民冰雪运动会由省体育局、省教育厅联合主办,已成功举办两届,是全国首创的省级全民冰雪运动会,推动冰雪运动进校园等“七进”活动。本届全民冰雪运动会将于7月初启动,至2021年2月底结束,设置“青少年冰雪运动进校园”“全民公益冰雪行”和“冰雪项目竞赛”三大赛事活动。赛事活动预计百余场次,直接参与人数近百万。

“在夏天玩转冰雪运动,让冰雪运动成为全省人民新的时尚活动,这也是举办辽宁省全民冰雪运动的目的之一。”王冬对记者说。

欧洲杯观察



6月27日,意大利队守门员多纳鲁马(右二)跃起解围。



6月27日,丹麦队球员多尔贝格(左前)在比赛中破门。

“意大利队很弱”是不是错觉

本报记者 李翔

“熬了90分钟,精华全在加时赛。”看罢北京时间6月27日凌晨欧洲杯1/8决赛意大利队与奥地利队的比赛,很多球迷发出了这样的感慨。本场比赛的3个进球全部出现在加时赛,最终意大利队以2:1力克对手,晋级八强。

赛后有球迷表示,意大利队的实力并不强,能晋级有些侥幸。另一些球迷则认为:近年来人们常说“意大利队很弱”,其实是一种错觉。

意大利队很弱吗?这话也对,也不对。在2006年世界杯上夺冠后,意大利队在大赛中的成绩一直疲软,2010年和2014年两届世界杯止步小组赛,2018年世界杯则被挡在决赛圈之外。唯一拿得出手的战

绩是在2012年欧洲杯杀人决赛,但决赛中他们被西班牙队打了一个4:0……

另外,“遇弱不强”是意大利队的常态。就拿这场欧洲杯1/8决赛来说,赛前外界普遍认为,在小组赛3战全胜且不失一球的蓝衣军团面前,奥地利队处于下风。但比赛开始后,人们却发现并非如此,意大利队的进攻雷声大雨点小,反倒是在中超效力的阿瑙托维奇差点在常规时间帮助奥地利队解决战斗,“意大利队很弱”似乎不是错觉。

平心而论,曼奇尼麾下的意大利队在比赛中体现出的技战术水准堪称近几年来最佳,但这支球队缺少超级球星也是不争的事实。另外,破密集防守是一

个世界级难题,更何况意大利队本身就防守见长。如果对手放低姿态,抱着“老虎不出洞”的态度周旋,意大利队想要赢球确实很难;如果对手轻视意大利队,愿意压出来进攻,比赛就会进入意大利队擅长的节奏。此役小基耶萨打破僵局进球,正是抓住了奥地利队大举压上进攻之后的后防漏洞。

“意大利队很弱”到底是不是错觉,取决于对手怎么看。如果对手拿意大利队当强队踢,意大利队也强不到哪儿去;如果对手把意大利队当弱队,八成就要付出代价。

本届欧洲杯1/4决赛,意大利队的对手肯定会是一支传统强队,但这对于意大利队来说,未必是坏事。

“丹麦童话”再度上演

本报记者 李翔

北京时间6月27日凌晨,欧洲杯1/8决赛的一场交锋中,丹麦队以4:0横扫威尔士队,杀人八强。在欧洲足坛,丹麦队不算一流强队,但他们时而在大赛上给球迷带来惊喜。1992年欧洲杯,以替补身份入围正赛的丹麦队一路过关斩将捧得冠军奖杯,上演了一出现实版的“丹麦童话”。

本届欧洲杯,丹麦队有一个糟糕的开局,核心球员埃里克森在第一场比赛中意外,球队连续输给芬兰队和比利时队。但在小组赛最后一轮,丹麦队扼住命运的咽喉,以4:1大胜俄罗斯队,成为欧洲杯历史上第一支赛前两战全败却小组出线的球队,“丹麦童话”在欧洲杯上重演。

凭借净胜球优势,丹麦队以小组第二名的身份晋级,这在1/8决赛中继续前进埋伏笔。面对威尔士队,丹麦队在控球率、射门次数、射门命中次数、角球次数等数据上全面占优,取得了一场令人信服的胜利。本届欧洲杯的“丹麦童话”能延续到何时,非常值得关注。

国乒奥运战袍亮相



6月23日,中国乒乓球奥运全新战袍在山东威海举行的发布会上正式亮相。图中为中国乒乓球男队队员王楚钦、许昕、樊振东、马龙、主教练李隼和女队主教练李隼、队员陈梦、孙颖莎、刘诗雯、王曼昱(从左至右)身穿全新战袍集体亮相。本版照片由新华社提供

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司对鞍山金属材料厂债权资产处置公告

我公司拟对鞍山金属材料厂债权资产进行处置。截至2021年5月20日,该户贷款债权本金4298万元,利息8857.1万元,债权总额13155.1万元。担保方式为抵押、保证,抵押物为机械、设备,保证人为鞍山市轻型轧钢厂、鞍山带钢厂。该户债权已部分进行诉讼,承领人追加鞍山大海铜业有限公司。
具体情况请投资者登录资产管理公司对外网站查询(www.gwamcc.com)或与资产管理公司有关部门接洽查询。
处置方式:单户,债权拍卖、要约邀请竞价、交易所挂牌或其他处置方式。
交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。
公告发布日期及有效期限:自公告刊登之日起半年内有效。
交易条件:一次性付款或其他双方协商的付款方式。
上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置活动的举报。
以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项
联系人:杨先生、姜先生 联系电话:0411-83708285
传真:0411-83679009
通信地址:大连市西岗区花园广场1号 邮政编码:116011
受理排斥、阻挠征询或异议的举报 联系人:岳女士
联系电话:0411-83670660
中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司
2021年6月28日

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对大连万隆房地产开发有限公司债权资产进行处置。截至2021年5月31日,该债权总额为8668.35万元,本金为5006.51万元。债务人位于辽宁省大连市旅顺口区新开街18-1号,该债权由陈斌提供担保(以住宅设置抵押)。该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人、影响债务履行的直接责任人员、实际控制人;不属于拟处置债权所涉及的债务人、保证人;不属于其他法律法规规定不得收购、受让拟处置债权的主体等条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产管理公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。
公告有效期:15个工作日
受理征询或异议有效期:15个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与辽宁省分公司联系。
联系人:程经理、赫经理
联系电话:0411-82654977,0411-82654977
电子邮箱:chengna@cinda.com.cn,hezhihan@cinda.com.cn
公司地址:辽宁省沈阳市浑南区营盘北街3号6层601-620室、七层局部
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:024-22518961;024-22518916
对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:wangyinhui@cinda.com.cn;huoyang@cinda.com.cn
特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

封路通告

岫岩满族自治县饶盖线炮台山桥 K1736+000-K1736+550 公里处,于2021年7月进行伸缩缝维修施工,因工程施工需要,对炮台山桥实施全封闭。封闭日期为2021年7月2日至2021年7月30日。
兴隆至城东加油站方向:
兴隆交叉口→北洋河桥→外环路→三治大桥→饶盖线国道
在封闭交通期间内,如果给您的出行带来不便,敬请谅解,谢谢合作!
鞍山市交通运输事务服务中心
岫岩满族自治县公安局交通管理大队
2021年6月26日

封路通告

因道路维修,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,自2021年7月2日起对海城市沈海线(丹家堡至张家段 K149+400-K158+420)路段进行半幅封闭施工,封闭时间至2021年10月30日,过往车辆按照现场绕行示意图或工作人员指挥通行。
海城市交通运输事务服务中心
海城市公安局交通管理大队
2021年6月26日

股权转让公告

我中心受托对抚顺高岳开关有限公司12.9%股权进行公开转让。转让底价:519.44万元,交易保证金为50万元。
请有意受让者持有效证件和保证金到我中心办理登记手续。
公告期及保证金到账期:2021年6月28日至2021年7月9日15时止。
详情请登录我中心网站。网址:www.fsprec.net
联系人:葛先生 孙先生
024-57679621
抚顺市产权交易中心
2021年6月28日

国有资产转让公告

我中心受托对以下车辆公开转让,交易保证金为1万元/台:
1.辽 D2730D,五菱红光,2013.3,转让底价:1.32万元;
2.辽 D80390,金龙客车(19座),2015.1,转让底价:6.48万元。
请有意受让者持有效证件和保证金到我中心办理登记手续。
公告期及保证金到账期:2021年6月28日至2021年7月9日15时止。
详情请登录我中心网站。网址:www.fsprec.net
联系人:葛先生 孙先生 024-57679621
抚顺市产权交易中心
2021年6月28日

遗失声明

▲大连锐亿建设有限公司(辽)JZ安许证字[2021]017286-1/2安全生产许可证副本丢失作废。
▲大连锐亿建设有限公司(辽)JZ安许证字[2021]017286-2/2安全生产许可证副本丢失作废。
▲张洪全将0000900号房屋征收收缴房产证收据存根丢失,声明作废。